



3月16日，在乌克兰克里米亚南部巴赫奇萨赖的一个投票站，两名男子在投票。

克里米亚全民公投 结果可能今日公布

民调显示九成民众赞成入俄

乌克兰克里米亚自治共和国决定自身地位的全民公投投票于当地时间16日上午8时（北京时间下午2时）正式开始，投票将于当地时间当天晚8时结束。

克里米亚总理称“历史时刻”

全民公决的问题如下：一、是否赞成克里米亚在享有俄罗斯联邦主体权利的基础上与俄罗斯重新合并？二、是否赞成恢复克里米亚共和国1992年宪法并赞成克里米亚作为乌克兰的一部分？

克里米亚共设立1200多个投票站，2400多名执法人员维持投票秩序。来自23个国家的135名观察员以及克里米亚当地1240名观察员将监督此次公决进程。注册报道此次公决的各国记者超过600人。

克里米亚自治共和国全民公决组委会主席马雷舍夫表示，此次全民公决的最终结果可能在17日公布。有民调显示，投票选择加入俄罗斯的选民比例将超过90%。

克里米亚总理谢尔吉·阿克肖诺夫当天前往首府辛菲

罗波尔一处投票站，投下一票。他对在场的媒体记者说：“这是一个历史性时刻，今后我们每个人都将快乐生活。”

一些城市已提前庆祝

虽然投票进程尚未结束，但一些城市已提前洋溢起庆祝气氛。

在塞瓦斯托波尔的主要街道，建筑顶端巨大的喇叭大声播放着《这是我的祖国》《俄罗斯敲响钟声》等俄罗斯爱国主义军歌。上街庆祝的人们身披或挥舞着俄罗斯国旗。私家车、公共汽车甚至救护车上都贴着俄罗斯国旗白蓝红三色装饰。

在首府辛菲罗波尔，人们正在排练投票结束后的庆祝活动。这些活动包括哥萨克军队表演，还将用灯光在政府大楼上打出“我们在俄罗斯！”的口号。

克里米亚议会6日通过决议，宣布克里米亚将以联邦主体身份加入俄罗斯联邦，同时决定把关于克里米亚共和国地位的公投从本月30日提前到16日举行。 据新华社

相关链接

焦点一：公投是否合法？

此次克里米亚全民公投的合法性受到一些西方国家质疑。

在克里米亚，一些推动公投的政界人士提出，克里米亚公投与即将于今年晚些时候进行的苏格兰地区公投性质差别不大。

就这种说法，不少英国官员提出异议。他们认为，苏格兰地区公投决定做出前，英国公众曾进行充分讨论，并花费两年时间仔细准备公投的各项细节；而克

焦点二：乌克兰局势如何发展？

一旦克里米亚公投结束，结果倾向于俄罗斯，将对乌克兰局势造成什么影响？

克里米亚自治共和国政府先前宣称，如果公投结束后，乌克兰军方仍然坚持留在位于克里米亚半岛的军营

里米亚全民公投从提出到实施也不过只有两周，且缺乏公开讨论。

本月6日，乌克兰克里米亚自治共和国议会确定将举行公投，决定是否以联邦主体身份加入俄罗斯联邦。乌克兰当局随即宣布这一决定非法，美国、德国、法国等西方国家也表态，将不承认公投结果。

不过，俄罗斯表示将支持克里米亚民众的选择，并呼吁各方客观看待公投。

中，他们将被视为“非法”。

另一方面，西方国家也把克里米亚公投本身看做“非法”，并威胁对与公投有直接联系的俄罗斯人施压多项制裁。

不少西方国家担心，克里米亚公投影响将超越克里米亚半岛区域，进一步加剧乌克兰东部地区动荡。那一地区，讲俄语的民众所占比例较高，自乌克兰临时政府上台以来局势日益紧张。在顿涅茨克等东部主要城市，亲俄和亲乌示威者多次发生冲突。一旦动荡继续，必将影响定于5月25日启动的总统选举。

就乌克兰紧张局势，俄外交部先前警告，俄保留保护乌克兰境内同胞的权力。

新华社供本报特稿

湖北黄石二医院火灾 4人死亡

系人为纵火 嫌犯已落网

新华社电 湖北省黄石市政府16日晚召开新闻发布会，通报发生在当日凌晨、造成4人死亡的黄石二医院住院楼火灾起因系人为纵火，嫌疑人已落网。

据黄石市政府有关方面通报，经公安机关现场勘察和摸排侦查，已初步认定二医院住院部火灾系人为纵火。警方现已抓获纵火嫌疑人。27岁的嫌疑人李某系湖北鄂州人。经审查，李某承认了其在16日凌晨4时20分许在黄石二医院住院部纵火的事实。

3月16日凌晨4时20分许，黄石市二医院住院部发生火灾，火灾持续约半小时，至凌晨4时50分被消防人员扑灭。

经消防和公安联合调查，着火楼层为住院部一楼服务大厅，过火面积约200平方米。火灾现场发现死亡1人，1名住院病人避险跳楼经抢救无效死亡，2名病人转移后死亡。4名死者身份已初步查明，3人为住院患者，1人初步判定为医务人员，待DNA检测鉴定后确认。



火灾后的黄石二医院住院部。

韩国防部称 朝发射25枚火箭

新华社电 韩国国防部16日说，朝鲜当天向东部海域发射了25枚火箭。

韩联社当天援引韩国军队联合参谋本部消息说，自当地时间18时20分起的约10分钟内，朝鲜从江原道元山一带向东部海域连续发射10枚火箭，此后又于20时03分起的5分钟内发射8枚火箭，于21时28分起的4分钟内再次发射了7枚火箭。据判断，此次发射的火箭射程约为70公里。

韩国国防部新闻官员向新华社记者证实了这一消息。

韩国军队联合参谋本部表示，韩国军方已加强对朝监视力度，维持万全的应对态势，同时敦促朝鲜立即停止进一步的发射行为，避免紧张局势升级。

韩联社援引韩国军方官员的话报道说，从射程推测，朝鲜当天的发射物可能为蛙式地对地火箭，发射目的可能是为了抗议当前韩美正在进行的“秃鹫”联合军演，同时这一发射行为也属于朝鲜冬季训练的一部分。

截至目前，朝鲜方面还没有就此发布消息或作出回应。

朝鲜人民军战略军发言人本月5日曾就韩国方面声称朝鲜发射多枚短程导弹作出回应。这名发言人说，战略军部队近期按照正常训练计划，成功实施多种火箭的发射训练。在自2月21日至3月4日的训练中，火箭向预设的东北方向飞行，没有任何偏差，准确到达目标水域。美国等不要借此大做文章。

御景湾 广博·御景湾交付公告

尊敬的业主：

广博·御景湾已通过竣工验收，具备交付条件，现定于2014年3月18日-2014年3月20日集中交付。请您携带好《交房须知》中提及的各相关资料，于指定日期前往御景湾项目现场办理相关房屋交付手续。

御景湾欢迎您的荣归！

特此公告。

咨询电话：0574-88108999。

宁波广博钱湖置业有限公司
2014年3月17日